



**CORRIGENDUM**

With reference to this office **NIT No: IITG/Works/17/2022-2023/005 Dtd.13.12.2022** (NOTICE INVITING E-TENDER ) the following amendment may be noted prior to submission of bids:

The Unit of measurement for Item Sl Nos. 4 & 5 in the **Price Bid** may be read as “**Cum**” and “**Sqm**” respectively as given below:

<b>Sl No.</b>	<b>Description of works</b>	<b>Unit</b>
<b>4</b>	Filling available excavated earth (excluding rock) in trenches, plinth, sides of foundations etc. in layers not exceeding 20cm in depth, consolidating each deposited layer by ramming and watering, lead up to 50 m and lift upto 1.5 m	<b>Cum</b>
<b>5</b>	Providing flat brick soling under foundation, including packing with coarse sand and watering etc complete as directed with bricks class designation-75 in cement mortar in proportion 1:4 including curing complete as specified and as directed.	<b>Sqm</b>

All other Terms & Conditions of the Bid Document shall remain unchanged.

**Sd/-**  
**AD-Administration**

CORRIGENDUM Ref. No. : IITG/WORKS/17/2022-2023/005/01

DATED 21.12.2022